

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган Паркома, Завкома, Заводуправления Высокского завода

№ 181 (329)

Суббота 5 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

В ознаменование Чрезвычайного съезда Советов

Блестящий рекорд стахановцев бригады тов. Юшорова

28 четырехдюймовых труб

Газета «МЕТАЛЛУРГ» 15 ноября сообщила: на реконструированной печи № 13 ноября бригады тов. ЮШОРОВА (трубопрокатный цех) прокатали 114 штуки за что была премирована.

Юшорова готовился к чрезвычайному съезду Советов для областного съезда, открытие съезда ознаменовано новым рекордом.

Вчера стахановцы бригады ЮШОРОВА свое обязательство выполнили. Замену прокатали 222 штуки 4-х дюймовых труб, перекрыли технические мощности на 15 труб. Такой выработки цех не знает.

Технический директор завода тов. ТЮБАЕВ для премирования стахановцев бригады Юшорова выделил в распоряжение начальника цеха тов. БЕЛИКОВА 1000 рублей.

Следует отметить образцовую работу стахановцев СТЕПАНОВА, МОСКВИЧЕВА, КУЗЬКИНА, ВОЛОДИНА и других.

Трубопрокатчики в борьбе за досрочное выполнение годового плана по выпуску труб равняются на бригаду тов. Юшорова.

И. АГАПОВ

На 320 труб больше нормы

Дайте возможность выполнять обязательства

Рабочие смены, которой в руководку, прилагают все усилия к тому, чтобы ознаменовали стахановским показателями исторический доклад товарища СТАНИНА на VIII Чрезвычайном съезде Советов.

Бригады сварщиков ПАШКИНА и ШАРОВА работают за исключительным подъемом. За декабрь вся смена дала на 320 труб выше нормы.

Но такое достижение не в коем случае не может нас удовлетворить, ибо мы в ознаменование доклада товарища С. СТАНИНА поставили себе в задачу давать 360 труб ежемесячно.

Однако, это обязательство мы не выполняем из-за того, что почам недостаточно дают пар и нехватает штрипа.

Мы требуем от дирекции завода, устранить эти недостатки и дать нам возможность все обязательства подкрепить делом.

Мастер новотрубного цеха УШАКОВ.

Право на образование



На снимке: рабочие и работники старшего поколения под руководством старшего бригадирского товарища обучают молодых работников.

Стахановец прокатки



На снимке: стахановец трубопрокатного цеха заальщик т. Степанов

У нас есть условия для стахановской работы

В ноябре новотрубный цех работал лучше, чем в октябре. Значительно улучшилась работа рабочие на лодке отдела. По горячим отладку вперед по выполнению производственной программы вышла смена мастера ВИСИГОВА.

Эта смена почти ежедневно на выработку установилую норму.

Смена мастера УШАКОВА, включившись в предельное соревнование, взяла на себя обязательства; систематически выполнять план, по его свое обязательство смена не выполняла и работает хуже других смен. Однако, успехи достигнутые новотрубным цехом в ноябре далеко недостаточны.

Коллектив новотрубного цеха поставил себе задачу в декабре работать по стахановски и давать в смену 3400 готовых труб, диаметром один дюйм в смену.

Для стахановской работы в цехе имеются все необходимые условия.

В заключение я хочу сказать, что некоторые недостатки, которые еще имеются в нашем цехе. К таким следует отнести то, что песок для заправки подлива сваливается на улице, там смерзается и его приходится разбивать ломом.

Кроме всего этого при заправке подлива холодильником он охлаждается, а вода, которая уходит много времени на переноску.

Рабочий новотрубного цеха в БИЛОВ Ф. И.

Страна обсуждает доклад товарища Сталина

Успех сталеваров „Азовстали“

По всей стране идет обсуждение и изучение доклада товарища Сталина на Чрезвычайном VIII ассесованном съезде Советов.

В Ленинграде на предприятных проводится в обещанные перемены громкие четки доклада. Вечером в клубы и красные уголки тысячи трудящихся обсуждают доклад товарища Сталина и речи товарища Молотова, Литвина. Почта на всех предприятных Володарского района созданы кружки по глубокому изучению доклада товарища Сталина. На текстальной фабрике имени Ногина работают 20 кружков, на „Красной тачке“ 18 кружков.

Активно идет изучение доклада товарища Сталина и материалов съезда в Куйбышевском крае. 150 рабочих, служащих и дошкольников Ивановского завода в ноябре 2050 рублей, с начала года 19675 руб промхова уже в течение 4-х дней изучают доклад товарища Сталина.

На доклад товарища Сталина трудящиеся отвечают конкретными большевистскими делами.

В дни работы Чрезвычайного VIII ассесованного съезда Советов сталевары новой казанской мартовской печи № 4 „Азовстали“ перебрали ее техническую мощность. 1 декабря стали варят т. Краев, Калинин и Барский вывели новую печь 43300 тонн стали, превысив техническую мощность печи на 100 тонн. Среднеуточный с/ем стали с квадратного метра пода печи равнялся 10,11 тонны.

Промышленники своей высокой производительностью забили шпалты имен „Кочегары“ (Доббас) Николай Грушко выполнял в ноябре 4,33 месячных нормам тов Грушко заработал в ноябре 2050 рублей, с начала года 19675 руб промхова уже в течение 4-х дней изучают доклад товарища Сталина.

Буду изучать доклад тов. Сталина

Исторический доклад товарища Сталина и его изучение, работа товарища Сталина и его изучение выполнения ноябрьской пятидневной нормы на 118 процентов

В заключение я хочу сказать, что доклад моего товарища, лишь только прочитав Сталина как просто и так увлекательно может говорить.

Буду глубоко изучать доклад товарища Сталина и буду учиться и работать по стахановски.

Стахановец—ДЕНИСОВ.

Изучение доклада товарища Сталина проходит с подъемом

Парторганизация старотрубного цеха в своей активной работе среди рабочих занимается вопросом широкого и детального обсуждения и изучения доклада товарища Сталина и других материалов съезда.

Сейчас в цехе идет читка выступлений тт. Мало, Гаврилова, Жданова. Рабочие очень интересуются чткой материалов съезда и изучению доклада Сталина привлечены лучшие агитаторы: Комаров, Калинин, Гуляев и другие. Изучение доклада тов. Сталина

идет доклад тов. Сталина про одитсь подьемом.

В отчете на работу съезда и доклад тов. Сталина рабочие берут дополнительные обязательства. Трубопрокатчики решили выполнить программу выработки к 15 декабря по тот подьем коллектив сейчас имеется в цехе советом все уверенность что программа будет выполнена 13 декабря. Сейчас пример работы шпорова, установивших новый рекорд, последуют и другие рабочие.

Парторг цеха—АГАПОВ.

НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

Партгруппа от работы в группе отстранен

Партийная группа тов. МАЛЫГАНОВА (новый мартен) в своей смене почти вынасил раб ты на выработку, планы партии поручения не выполняли.

Сам партгруппир Малыганов плохо посещает партийную учебу, образцом в выполнении партийного устава перед рядовыми членами не является.

Члены партии сталеваров тов. ВЕРЕТНИКОВ, ЗОЛУКОВ работали хуже беспартийных сталеваров т. т. КРИВОВА, БРАКАКОВА и плохо учатся.

Партийное собрание, об-

суждал доклад МАЛЫГАНОВА, отметил, что низкое качество работы в группе является в следствии того, что Малыганов проявил полную безответственность в работе и освобождено его от партгруппировки. Собрание предупредило Малыганова, что если он в дальнейшем будет допущен к партийной работе значит будет оштрафован наказан. Парторганизация поручило партгруппе немедленно улучшить работу в группе, поставив задачей быть передовой партгруппой в цехе. М. МОЛЫКОВ

